



Coordinamento Provinciale FLP SCUOLA ROMA

00187 ROMA – Via Piave 61 Cell. 3389424061 Sito internet: www.flpscuolaroma.it
Email: c.cerenzia@flpscuolaroma.it

AVVISO DI NOTIFICA

2° CONGRESSO PROVINCIALE FLP SCUOLA ROMA

LA SCUOLA CHE VORREMMO:
QUALITA' DEL SERVIZIO E VALORIZZAZIONE DEL PERSONALE

SABATO 29 GIUGNO 2019 ALLE ORE 14,00

Presso la Sede FLP Scuola di Roma Via Piave, 61 Roma

Si porta a conoscenza a tutti gli iscritti alla FLP Scuola di Roma che il sabato 29 giugno 2019 alle ore 14,00 presso Sede FLP Scuola di Roma, in Via Piave, 61 Roma si celebrerà il 2° Congresso Provinciale della FLP Scuola di Roma.

Ai sensi dell'art. 12 dello statuto della federazione lavoratori pubblici e funzioni pubbliche e dell'art. 1 del regolamento elettorale approvato dalla segreteria nazionale in data 5 giugno 2019 e ratificato dal coordinamento del direttivo nazionale, hanno titolo a partecipare al congresso tutti gli iscritti alla FLP Scuola Roma alla data 31 marzo 2019, purché in servizio nelle scuole ed istituti della stessa provincia di Roma.

Si invitano gli iscritti alla nostra organizzazione sindacale a partecipare all'importante appuntamento congressuale, avvertendo che è possibile delegare, fino ad un massimo di 3 deleghe, altro iscritto al sindacato appartenente sempre al comparto scuola.

Visto il numero limitato dei posti, si prega di comunicare la presenza entro il 28 giugno alle ore 14,00 scrivendo una mail a: flpscuola.roma@flp.it

Roma, 19 GIUGNO 2019

Il Segretario Provinciale Carmelo Cerenzia